

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto :** Accesorios para el fotómetro PrimeLab 2.0 Multitest**Descripción :** Accesorios y recambios disponibles para el fotómetro PrimeLab 2.0 Multitest**DATOS TÉCNICOS**

referencia	descripción	unidades por ref.
PRLA-LV2-001	adaptador para viales de 16 mm	1
PRLA-SYL-001	set de filtrado. Jeringa con Luer-Lock de 20ml con adaptador para soporte de filtro	1
PRLA-LFS-001	set de filtrado. Soporte de filtro para jeringa con Luer-Lock PRLA-SYL-001	1
PRLA-F45-050	set de Filtrado. Filtro 0.45 µm de Ø=25mm	50
PRLA-VIA-010	set de viales de vidrio de 10 ml y 24mm de diámetro con tapón / protector de luz Integrado en el tapón	10
PRLA-CUP-001	vaso de medida de plástico de 100 ml	1
SYRL-010-010	jeringas de 10 ml con conector Lúer-lock	10
PRLA-SRO-010	set de varillas de agitación de plástico de 10.5 cm	10
PRLA-CBR-010	set de cepillos de limpieza de 9.5 cm	10
PRLA-LS2-001	protector de luz para viales estándar de 10ml de 16mm (PRLA-LVA-001)	1
PRLA-BLD-001	USB dongle con receptor Bluetooth 4.2 (Windows)	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PRLA-LV2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089280
PRLA-SYL-001	0,1	0,1	39269097	08434868035645
PRLA-LFS-001	0,1	0,1	39269097	08434868035577
PRLA-F45-050	0,1	0,1	48120000	08434868035560
PRLA-VIA-010	0,1	0,1	70179000	08434868035652
PRLA-CUP-001	0,1	0,1	39269097	08434868035546
SYRL-010-010	8	0,8	90183110	08434868083943
PRLA-SRO-010	0,1	0,1	39269097	08434868035638
PRLA-CBR-010	0,1	0,1	39269097	08434868035539
PRLA-LS2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089297
PRLA-BLD-001	0,1	0,1	85176200	08434868035522

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION**Product name :** Accessories for PrimeLab 2.0 Multitest photometer**Description :** Accessories and spare parts for PrimeLab 2.0 Multitest photometer**TECHNICAL DATA**

reference	description	pcs/pack
PRLA-LV2-001	adapter for 16 mm prepared vials	1
PRLA-SYL-001	Filter set. Luer lock syringe (20ml) with adapter for filter holder	1
PRLA-LFS-001	Filter set. Filter holder for PRLA-SYL-001 luer lock syringe	1
PRLA-F45-050	Filter set. Ø=25mm 0.45µm filter	50
PRLA-VIA-010	set of Ø 24mm and 10ml round glass vials with caps / light shield integrated in cap	10
PRLA-CUP-001	100 ml plastic measuring cup	1
SYRL-010-010	10 ml syringes with luer-lock connection	10
PRLA-SRO-010	set of 10.5 cm plastic stirring rods	10
PRLA-CBR-010	set of 9.5 cm cleaning brushes	10
PRLA-LS2-001	light shield for 16mm (10ml) standard vials (PRLP-AVA-001)	1
PRLA-BLD-001	Bluetooth 4.2 USB dongle (to enable Bluetooth on any Windows-PC)	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PRLA-LV2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089280
PRLA-SYL-001	0,1	0,1	39269097	08434868035645
PRLA-LFS-001	0,1	0,1	39269097	08434868035577
PRLA-F45-050	0,1	0,1	48120000	08434868035560
PRLA-VIA-010	0,1	0,1	70179000	08434868035652
PRLA-CUP-001	0,1	0,1	39269097	08434868035546
SYRL-010-010	8	0,8	90183110	08434868083943
PRLA-SRO-010	0,1	0,1	39269097	08434868035638
PRLA-CBR-010	0,1	0,1	39269097	08434868035539
PRLA-LS2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089297
PRLA-BLD-001	0,1	0,1	85176200	08434868035522

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Accessoires pour le photomètre PrimeLab 2.0 Multitest**Description :** Accessoires et pièces de rechange disponibles pour le photomètre PrimeLab 2.0 Multitest

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
PRLA-LV2-001	adaptateur pour cuve de 16 mm	1
PRLA-SYL-001	Ensemble de filtration. Seringue Luer-Lock de 20ml avec adaptateur pour support de filtre	1
PRLA-LFS-001	Ensemble de filtration. Support de filtre pour seringue Luer-Lock PRLA-SYL-001	1
PRLA-F45-050	Ensemble de filtration. Filtre 0.45µm de Ø=25mm	50
PRLA-VIA-010	set de 10 cuves en verre de 10 ml et 24 mm de diamètre avec bouchon / écran anti-lumière intégré au bouch	10
PRLA-CUP-001	flacon de mesure en plastique de 100 ml	1
SYRL-010-010	seringue de 10 m connecteur Luer-lock	10
PRLA-SRO-010	set de baguettes d'agitation en plastique de 10.5 cm	10
PRLA-CBR-010	set de brosses de nettoyage de 9.5 cm	10
PRLA-LS2-001	écran anti-lumière pour cuve standard de 10ml et pour adaptateur (PRLA-LVA-001)	1
PRLA-BLD-001	Dongle USB Bluetooth 4.2 (Windows)	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PRLA-LV2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089280
PRLA-SYL-001	0,1	0,1	39269097	08434868035645
PRLA-LFS-001	0,1	0,1	39269097	08434868035577
PRLA-F45-050	0,1	0,1	48120000	08434868035560
PRLA-VIA-010	0,1	0,1	70179000	08434868035652
PRLA-CUP-001	0,1	0,1	39269097	08434868035546
SYRL-010-010	8	0,8	90183110	08434868083943
PRLA-SRO-010	0,1	0,1	39269097	08434868035638
PRLA-CBR-010	0,1	0,1	39269097	08434868035539
PRLA-LS2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089297
PRLA-BLD-001	0,1	0,1	85176200	08434868035522

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Accessori per fotometro Multitest PrimeLab 2.0**Descrizione :** Accessori e parti di ricambio disponibili per il fotometro Multitest PrimeLab 2.0

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
PRLA-LV2-001	adattatore per fiale da 16 mm	1
PRLA-SYL-001	Set per filtraggio. Siringa Luer-Lock da 20 ml con adattatore per portafiltri	1
PRLA-LFS-001	Set per filtraggio. Portafiltro per siringa con Luer-Lock PRLA-SYL-001	1
PRLA-F45-050	Set per filtraggio. Filtro 0,45 µm Ø= 25mm.	50
PRLA-VIA-010	set di fiale in vetro da 10 ml e 24 mm di diametro con tappo. Protezioni per la luce integrati	10
PRLA-CUP-001	misurino in plastica da 100 ml	1
SYRL-010-010	siringhe da 10 ml con connettore Luer-lock	10
PRLA-SRO-010	set di agitatori in plastica da 10,5 cm	10
PRLA-CBR-010	set di spazzole per la pulizia da 9,5 cm	10
PRLA-LS2-001	protezione della luce per fiale standard da 10 ml da 16 mm (PRLA-LVA-001)	1
PRLA-BLD-001	dongle USB con ricevitore Bluetooth 4.2 (Windows)	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PRLA-LV2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089280
PRLA-SYL-001	0,1	0,1	39269097	08434868035645
PRLA-LFS-001	0,1	0,1	39269097	08434868035577
PRLA-F45-050	0,1	0,1	48120000	08434868035560
PRLA-VIA-010	0,1	0,1	70179000	08434868035652
PRLA-CUP-001	0,1	0,1	39269097	08434868035546
SYRL-010-010	8	0,8	90183110	08434868083943
PRLA-SRO-010	0,1	0,1	39269097	08434868035638
PRLA-CBR-010	0,1	0,1	39269097	08434868035539
PRLA-LS2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089297
PRLA-BLD-001	0,1	0,1	85176200	08434868035522

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Accessoires voor fotometer PrimeLab 2.0 Multitest**Beschrijving :** Accessoires en reserveonderdelen beschikbaar voor de PrimeLab 2.0 Multitest-fotometer

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
PRLA-LV2-001	adapter voor vials van 16 mm	1
PRLA-SYL-001	filterset Luer-Lock-spuit van 20 ml met filterhouderadapter	1
PRLA-LFS-001	filterset Filterhouder voor injectiespuit met Luer-Lock PRLA-SYL-001	1
PRLA-F45-050	filterset Filter 0,45 µm de Ø=25 mm	50
PRLA-VIA-010	set glazen injectievials van 10 ml met een diameter van 24 mm en een dop / lichtbescherming geïntegreerd in de dop	10
PRLA-CUP-001	kunststof maatbeker van 100 ml	1
SYRL-010-010	spuiten van 10 ml met Luer-lock-connector	10
PRLA-SRO-010	kunststof roerstaafset van 10,5 cm	10
PRLA-CBR-010	reinigingsborstelset van 9,5 cm	10
PRLA-LS2-001	lichtschild voor standaard vials van 10 ml van 16 mm (PRLA-LVA-001)	1
PRLA-BLD-001	USB-dongle met Bluetooth 4.2-ontvanger (Windows)	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PRLA-LV2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089280
PRLA-SYL-001	0,1	0,1	39269097	08434868035645
PRLA-LFS-001	0,1	0,1	39269097	08434868035577
PRLA-F45-050	0,1	0,1	48120000	08434868035560
PRLA-VIA-010	0,1	0,1	70179000	08434868035652
PRLA-CUP-001	0,1	0,1	39269097	08434868035546
SYRL-010-010	8	0,8	90183110	08434868083943
PRLA-SRO-010	0,1	0,1	39269097	08434868035638
PRLA-CBR-010	0,1	0,1	39269097	08434868035539
PRLA-LS2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089297
PRLA-BLD-001	0,1	0,1	85176200	08434868035522

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Zubehör für Fotometer PrimeLab 2.0 Multitest**Beschreibung :** Zubehör und Ersatzteile für Fotometer PrimeLab 2.0 Multitest verfügbar

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
PRLA-LV2-001	Adapter für Vials mit 16 mm	1
PRLA-SYL-001	Filterierset Spritze mit Luer-Lock 20 ml mit Adapter für Filterhalter	1
PRLA-LFS-001	Filterierset Filterhalter für Spritze Luer- Lock PRLA-SYL-001	1
PRLA-F45-050	Filterierset Filter 0.45 µm mit Ø=25mm	50
PRLA-VIA-010	Set mit Glasvials 10 ml und 24mm Durchmesser mit Verschluss / Lichtschutz integriert im Verschluss	10
PRLA-CUP-001	Plastikmessbecher 100 ml	1
SYRL-010-010	10 ml Spritzen mit Luer-lock-Stecker	10
PRLA-SRO-010	Set mit Plastikrührstäben, 10,5 cm	10
PRLA-CBR-010	Set mit Reinigungsbürsten, 9,5 cm	10
PRLA-LS2-001	Lichtschutz für Standard-Vials 10 ml bis 16 mm (PRLA-LVA-001)	1
PRLA-BLD-001	USB dongle mit Empfänger Bluetooth 4.2 (Windows)	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
PRLA-LV2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089280
PRLA-SYL-001	0,1	0,1	39269097	08434868035645
PRLA-LFS-001	0,1	0,1	39269097	08434868035577
PRLA-F45-050	0,1	0,1	48120000	08434868035560
PRLA-VIA-010	0,1	0,1	70179000	08434868035652
PRLA-CUP-001	0,1	0,1	39269097	08434868035546
SYRL-010-010	8	0,8	90183110	08434868083943
PRLA-SRO-010	0,1	0,1	39269097	08434868035638
PRLA-CBR-010	0,1	0,1	39269097	08434868035539
PRLA-LS2-001	0,1	0,1	39269097	08434868089297
PRLA-BLD-001	0,1	0,1	85176200	08434868035522

